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Cas pisanja: 90 minut. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z
obrazci. Uporaba elektronskih pripomockov ni dovoljena. Rezultati bodo —
objavljeni na ucilnica.fri.uni-lj.si. Vse odgovore dobro utemelji! x

1. naloga (25 toc¢k)
Dani sta toc¢ka A(0,-2,3) in premica p : =y+1=2z-2.

a) (5) Doloci enacbo ravnine ¥, ki Vsebuje tocko A in premico p.
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b) (5) Doloci enacbo premice g, ki je pravokotna na ravnino ¥ in vsebuje tocko A.
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¢) (10) Doloci projekcijo A’ tocke A na premico p.
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d) (5) Dolo¢irazdaljo med premicama p in g.
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2. naloga (25 to¢k)
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a) (10) Poiddi vse reditve sistema AX = 0.
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b) (10) Ali obstaja tak a € R, da bo imel sistem AX = b veé kot eno reditev?
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c) (5) Ali obstaja tak a € R, da bo sistem AX = b protisloven?
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3. naloga (25 tock)

Naj bo X dx @
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a) (10) Poisci ortonormirano bazo stolpénega prostora matrike A.
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b) (10) Poisci pravokotno projekcijo vektorja v = [~1,5,1,3]" na C(A).
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c) (5) Poisci pravokotno projekcijo vektorja v = [~1,5,1,3]" na C(A)*.
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4. naloga (25 to¢k)

Zaporedji a,, in b, sta podani rekurzivno z zacetnima ¢lenoma a4 = 2, bo = 0 in zvezama
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a) (5) Pois¢i matriko A, za katero lahko sistem rekurzivnih formul zapiSemo v matri¢ni obliki
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b) (10) Poisci lastni vrednosti Ay > A, in pripadajoca lastna vektorja v in ¥, matrike A.

1-X 3
2 4_>\\= (A=2) -9 = A-2x¢4-9= At-2x-8 = (A+D(A-4)

v )

"33 A -1 | = %X4= - 1
.A"I{I‘= {.—5_3 NLO O] 1 X2 01:‘.1]

3 3 4 11> X=-% . -
.A*Ix:“?)-b}’u[o 0] ! z 'U;:i

¢) (5) Zacetni vektor X, = [do,bo]" =[2,0]" razvij po bazi {v, V,}.
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d) (5) Za ¥, =[a,,b,]" iz zveze X, = A" X, izpelji splo$ni formuli za a,, in b,,.
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